



Stadt Witten

Die Bürgermeisterin

Fraktion Piraten
Herrn Fraktionsvorsitzenden
Roland Löpke

Ø

SPD-Fraktion
CDU-Fraktion
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen
Fraktion bürgerforum
Fraktion Die LINKE.
Fraktion Solidarität für Witten
Fraktion WBG
Fraktion FDP
Fraktion Witten Direkt
Fraktion PRO-NRW
Ratsmitglieder - fraktionslos
Integrationsrat

- im Hause -

24.05.2018

Einzelfallprüfung Fahrradständer anstatt Poller; Anfrage der Fraktion Piraten vom 21.09.2017

Sehr geehrter Herr Löpke,

Zu Ihren Fragen nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Zu der Frage 1:

Hat die Verwaltung die beiden Einzelfälle seit dem 06.04.2017 geprüft?

Die Verwaltung hat die beiden Einzelfälle geprüft.

Zu Frage 2:

Wenn die Prüfung bereits erfolgt ist, zu welchem Ergebnis ist die Verwaltung gekommen und wann ist mit einer Umsetzung zu rechnen?

An der Hörder Straße in Witten-Stockum wurde aus Sicherheitsaspekten (Freihaltung eines Sichtdreiecks) ein Stellplatz abgepollert. Da bei mehreren Ortsbesichtigungen, auch im Nachhinein, kein bzw. wenig Bedarf für Fahrradbügel festgestellt wurde, wurde aus Kostengründen auf einen Austausch verzichtet.

In der Ruhrstraße wurden im Zusammenhang mit der Umsetzung von Maßnahmen des Luftreinhalteplanes Stellplätze vor der LSA Ruhrstraße/Wiesenstraße/Oststraße abgepollert (herausnehmbare Poller), um den Verkehrsfluss in der Ruhrstraße nicht durch weitere ein- und ausparkende Fahrzeuge zu behindern. Da zum gleichen Zeitpunkt im Bereich zwischen Ost- und Oberstraße zusätzliche Fahrradabwehrbügel eingebaut wurden, wurde hier ebenfalls auf einen Austausch der Poller - welche aus Lagerbeständen genommen wurden - verzichtet.

Selbstverständlich wird entsprechend des Beschlusses des VKA in jedem neuen Fall die Installation von Fahrradständern geprüft.

Zu Frage 3:

Wenn die Prüfung noch nicht erfolgt ist, wann wird die Prüfung erfolgen?

Siehe Antworten zu den Fragen 1 und 2.

Mit freundlichen Grüßen
gez.
Leidemann